

Реализация – в два этапа

Жителям поселка Светлый Арамилского городского округа представили новый проект развития территории

Архитектурный отдел Арамилского городского округа на прошлой неделе представил жителям поселка Светлый проект по благоустройству общественной территории МБУ «КДК «Виктория», поселок Светлый 42А, по «Программе «Формирование современной городской среды на территории Свердловской области». Встреча с населением по обсуждению и утверждению дизайн-проекта прошла в фойе учреждения. На встрече присутствовали Председатель думы Арамилского городского округа Первухина Татьяна Александровна, депутат Думы АГО седьмого созыва Геннадий Викторович Федоров. Проект был создан специалистами Арамилской службы заказчиков Салаватом Фидануровичем Биккининым, Аленой Юрьевной Биккининой и Ириной Александровной Бережной. Семья Биккининых являются жителями поселка Светлый. Выступающие отметили, что проект был разработан с учетом пожеланий жителей, работников МБУ «КДК «Виктория» и привязкой к истории создания поселка Светлый. Реализацию проекта планируется осуществить в два этапа – в 2025-2026 годах. В 2025 году будут оснащать корт, проводить озеленение территории, прокладывать тротуар из брусчатки. На 2026 год планируется устройство архитектурных элементов: это и сцена, и скейт-парк, и детские игровые площадки.

– Очень много усилий и кропотливой работы проделано по этому проекту для создания комфортной среды для отдыха жителей поселка, – отметили в Администрации АГО. – Проект будет утвержден жителями поселка в ходе голосования, затем его отправят на конкурс. При отборе заявок учитываются готовность инфраструктуры территории, качество паспорта проекта, возможность финансирования из местных бюджетных и внебюджетных источников.



Уважаемые жители Арамилского городского округа!

При возникновении подозрений на сбыт, хранение или организацию «закладок» наркотических веществ на территории Арамилского городского округа необходимо сообщать в Отделение полиции № 21 Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Сысертский» по адресу г. Арамиль, ул. Карла Маркса, д. 15, телефон дежурной части: 8(34374) 3-19-90



Администрация Арамилского городского округа



Уважаемые жители Арамилского городского округа!

Администрация Арамилского городского округа приглашает Вас пройти опрос населения по:

программе долгосрочных сбережений.

Результаты опроса окажут помощь в улучшении работы, обосновании принятия управленческих решений и выделении необходимых ресурсов.

Вы можете принять участие в опросе по ссылке: <https://anketolog.ru/s/822398/Kmqvctcw>



Администрация Арамилского городского округа



Личный прием граждан в Арамилском городском округе!

Заместитель директора Департамента противодействия коррупции Свердловской области Сергей Геннадиевич Ежов проводит личный прием граждан по вопросам коррупционных правонарушений 21.08.2024 с 10:00 до 12:00 часов по адресу: г. Арамиль, ул. 1 Мая, д. 12.

Предварительная запись осуществляется по телефону:

+7 (343) 312-00-40,
доб. 02, 05.
WhatsApp: +79582348780.

Запись ведется ежедневно с 9.00 до 18.00 часов

ОДНИМ СЛОВОМ



Закончены работы по устройству лестничного спуска возле МАУ ДО «Спортивная школа «Дельфин».

Лестничный спуск был оборудован по многочисленным просьбам жителей для безопасного движения пешеходов в условиях гололедицы.